

秒·数字 >>>>>>>>

截至7月底,江苏开通**46828**个5G基站,数量位居全国**第三**;今年全省新建5G基站3.5万个,同样排名全国第三。  
(中国江苏网)

记者21日从水利部了解到,三峡水库8月20日出现建库以来最大入库洪峰流量75000立方米每秒。长江干流代表站寸滩站20日洪峰水位191.62米,为1905年以来最高。经过综合考虑,水利部判断长江上游发生特大洪水。截至21日12时,在应对长江2020年第5号洪水过程中,通过调度以三峡为核心的上游水库群,已累计拦洪128亿立方米,其中三峡水库拦洪**68.8亿**立方米,极大减轻了长江中下游干流的防洪压力。

美国公民自由联盟纽约分会20日公开一份数据显示,上世纪80年代中期以来,纽约市警察局累计遭投诉**32万余**次,其中导致涉事警察受罚的投诉不足3%。

上述投诉涉及纽约市警察局现有警察和前警察8.1万余人,其中超过1.8万起投诉涉及警察说“脏话”;2200起投诉称警察用手电筒、无线电收发装置或枪支打人;5400起投诉指认警察拔枪或用枪指人;1700多起投诉称警察“锁喉”。

秒·经济 >>>>>>>>

汽油、柴油价格小幅上调  
加一箱油将多花3.5元左右

国家发展改革委21日称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2020年8月21日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别提高85元和80元。

此次调价折合汽油和柴油价格每升上调不到1角。以油箱容量50L的普通私家车计算,加满一箱油将多花3.5元左右。

本轮成品油调价周期内,美国原油库存下降、美元持续走弱以及多国经济数据向好为国际市场原油价格提供支撑。目前来看,全球经济和原油需求得到明显改善还需要较长时间,短期国际油价将维持震荡态势。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒·教育 >>>>>>>>

浙江“满分作文”事件  
教育部考试中心回应来了

近日,媒体报道浙江省2020年高考个别阅卷人员涉嫌泄露考生作答情况、擅自使用评卷信息,个别命题教师涉嫌参与社会机构培训等。对此,教育部考试中心21日回应称,将进一步完善相关制度规定,坚决维护高考评卷和命题工作公平公正。

教育部考试中心表示,浙江省高考为自主命题,教育部考试中心已约谈浙江省教育考试院,要

求立即开展调查,依法依规严肃处理。

日前,网上流传今年浙江高考评卷满分作文《生活在树上》及专家点评,引发网民热议。有文章认为,2020年浙江高考语文评卷组作文组组长陈建新违反评卷相关规定,还有人提出质疑,认为《生活在树上》一文风格,与一本由陈建新挂名主编的高考作文辅导图书中的部分文章风格相似。

秒·省域 >>>>>>>>

江苏限塑升级  
到年底禁止生产和销售一次性发泡塑料餐具

江苏是塑料制品生产、流通和消费大省。近日,江苏省发展和改革委员会、省生态环境厅联合印发《关于进一步加强塑料污染治理的实施意见》提出,到2020年底,禁止生产和销售一次性发泡塑料餐具、一次性塑料棉签,禁止生产含塑料微珠的日化产品。到2022年底,禁止销售含塑料微珠的日化产品。

意见要求,禁止生产、销售厚度小于0.025毫米的超薄塑料购物袋、

厚度小于0.01毫米的聚乙烯农用地膜。禁止以医疗废物为原料制造塑料制品。全面禁止废塑料进口。

对于餐饮、快递和商超等相关行业,意见明确,全省范围餐饮行业禁止使用不可降解一次性塑料吸管,设区市城市建成区、景区景点的餐饮堂食服务禁止使用不可降解一次性塑料餐具。到2025年底,全省范围的邮政快递网点禁止使用不可降解的塑料胶带。

秒·观图 >>>>>>>>

巴基斯坦旁遮普省遭遇强降雨 18人死亡



据巴基斯坦媒体报道,该国东部旁遮普省20日发生多起由强降雨引发的事故,造成至少18人死亡、多人受伤。受季风影响,每年6月至9月为巴基斯坦的雨季,降水量明显增多。

“智慧山城”点亮生活“小确幸”

进出小区“刷脸卡”,水电报修“一键”解决,“电梯卫士”24小时守护安全,车库一氧化碳监测系统自动调整通风状态……在重庆两江新区云顶小区,刚搬进新家的伍琳,真切感受到了“智慧小区”带来的生活便

利。而在两江新区,类似小区已建成42个,并加快在全域推广。

除了居家之便,智能垃圾桶一解“傻傻分不清”的烦恼,营养食材可扫码追溯,学生们吃得更安心,看病就医有“掌上智慧医院”服务……行走在山城的街头巷尾,一幕幕智慧生活的图景正从想象走向现实,汇聚起小康路上的点滴幸福。

近年来,重庆大力实施以大数据智能化为引领的创新驱动发展战略。其中,着眼于解决民生痛点、堵

点,更好满足市民吃住行、游购娱和教育医疗养老新需求的“智慧名城”建设,成为重中之重。

在各个繁华商圈,针对愈演愈烈的“停车难”,一套套智能停车管理系统新近投用,通过“智慧停车”平台,市民可以轻松感受到停车便利。

同样在重庆,市民到25家“智慧医院”的任意一家就诊,都能有一番新体验:重庆市中医院的患者就诊时可选择“智慧药房”代煎中药送药到家服务。慢性病复查在网上就能搞

定、检验报告单直接传输至绑定手机,遇到紧急情况,重庆市急救医疗中心推出的急救视频120自救互救服务也能派上用场——下载相关App后,医生可通过视频对话,指导现场人员进行救助,为生命赢得宝贵时间。

“智慧城市一定是有温度的。”重庆市大数据管理局副局长杨帆说,大数据智能化的进一步汇聚、互通和应用,必将为群众带来更多的获得感、幸福感、安全感和成色更高的品质生活。



7位数第 20106 期:

5 9 1 8 8 3 2

排列3/排列5第 20184 期:

5 5 5 5 7

大乐透奖池: 9.32 亿元

7位数奖池: 1.26 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准



刮刮乐新票“超给力”上市,  
最高奖金100万!

近日,中福彩中心设计推出了刮刮乐“超给力”系列游戏彩票,目前这款彩票已在无锡火热上市!“超给力”系列票,分为10元、20元、50元三款面值,对应头奖分别是30万元、80万元、100万元。该票标题设计大气有力度,极具冲击感;色调整体由红、金构成,直击重点,简洁明快,主题突出。玩法统一采用目前最受欢迎的“对数字+特殊图符”玩法,简单易上手。



扫二维码参与活动



福彩3D 第2020185期

1 6 3

15选5 第2020185期

01 04 05 09 13

以福彩正式开奖公告为准